

Инвестиция 1: Модернизиране на лечебни заведения за болнична помощ

КОМПОНЕНТ 1 "Модернизиране на системата за педиатрични грижи в страната"

За цялостно модернизиране и реформа на педиатричната грижа в България, освен изграждането на първата Национална детска многопрофилна болница, е необходимо да се подпомогнат и педиатричните структури в страната. Това ще осигури достъп на населението до съвременни, високотехнологични центрове за диагностика и лечение на деца, ще намали детската смъртност в страната, ще доведе до повишаване на знанията и уменията на медицинските специалисти, а от там и до тяхната мотивираност да останат на работа в съответните райони от България. С проекта се цели осигуряването на високотехнологична медицинската апаратура, която да бъде доставена, инсталирана и пусната в действие в профилните субспециалности на педиатрията.

КОМПОНЕНТ 2 „Изграждане на капацитет за прилагане на най-съвременни методи за лечение на онкологични заболявания в България чрез създаване в гр. София на Национален център за лъчелечение с протонна терапия, с фокус върху лечението на деца.“

Целта на проекта е изграждане на център за лъчелечение на онкологични заболявания с протонна терапия, с фокус върху лечението на деца. Проектът ще бъде реализиран чрез използване на цялостен подход за проектиране и изграждане на центъра, и оборудване с цялата необходима апаратура. По време на изграждането му и след пускането му в действие, ще бъде организирано обучение на висококвалифициран медицински и технически персонал (лекари, медицински физици, лаборанти и медицински сестри) за работа с медицинската апаратура, за да предоставят подходяща и ефективна услуга за прилагане на протонна терапия.

КОМПОНЕНТ 3 „Модернизиране на системата за диагностика и лечение на онкологични заболявания в страната“

В изпълнение на този компонент Министерството на здравеопазването ще закупува високотехнологична медицинска апаратура за диагностика и/или лечение на онкологични заболявания. Крайни получатели по този компонент ще са лечебни заведения за болнична помощ (с национално, регионално и местно значение), които извършват дейности по диагностика и/или лечение на онкологични заболявания.

Бюджет: 418 953 316,00 лв. с ДДС.

Срок на изпълнение на инвестицията: юни 2026 г.